



ПОШУК ІСТИНИ В ЮРИДИЧНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ І МАТЕМАТИЧНА ТЕОРІЯ ПЕРЕВІРКИ ГІПОТЕЗ

Джунь Йосип

*доктор фізико-математичних наук, професор,
завідувач кафедри математичного моделювання*

*Приватного вищого навчального закладу
«Міжнародний економіко-гуманітарний університет
імені академіка Степана Дем'янука»*

м. Рівне, Україна

В книзі «Суренж» [1] відомі рівненські історики В. О. Дем'янов і О. А. Андреев описують систему волхвівської влади, як стрижня організації всього життя у слов'ян в до князівську епоху в величезній державі з центром Суренж, нині Рівне. Про це говорять грандіозні підземелля на яких стоїть нині наше місто, з тунелями до Пересопниці, Острога, Хотині – як великого порту на знаменитому шляху «із варягів у греки». Оскільки волхви були надзвичайно обдарованими, високоморальними, обізнаними і духовно досконалими істотами, то їх влада користувались високим авторитетом у підданих. Волхви свято вірили в непорушність волі Всевишнього. Одним із головних богів був тоді Бог Род (Брахмо). Від нього пішли в українській мові слова родина, рідня. До речі сказати, імена цих двох богів є основою числення в такий абсолютно ідеалістичній науці як математика. Всевишній в математиці має знак «0» - все і нічого, Брахмо – це перша істота нашого світу, що має позначку «1» і згідно з Ведами за 100000 років створив архітектуру Всесвіту. В основі судової практики влади в офісі волхвів лежали три принципи: їх відповідність законам Господнім (тобто духовність, правда і справедливість покарання). В математичній теорії перевірки гіпотез, яка розроблена геніями від математики Джоном фон Нейманом і Карлом Пірсоном, найбільше значення має вибір правильної фундаментальної гіпотези. Зазначимо, що юридична практика це не що інше як перевірка тих чи інших гіпотез відносно причин злочину, злочинця і потерпілих. Для древньої влади волхвів фундаментальна гіпотеза була правильною, бо дійсно «начало премудрості – це страх Господній». Правильність фундаментальної гіпотези ніколи не приводить до катастрофічних випадків – це впливає із теорії Неймана Пірсона. Заміна фундаментальної гіпотези законом по людському «римському» зразкам означає не що інше як викинення Бога на помийку.

Судячи із стану сучасної юриспруденції і не лише в Україні, а й в усьому світі, можна робити висновок, що в ній, Бог відсутній як



фундаментальна гіпотеза взагалі. Ніякі закони юридичні, людські нікому ніколи Бога не замінять.

Що важливо знати зараз це те, що в цьому повідомленні я нікого не звинувачую. Я хочу лише зазначити, що сучасна математика знаходиться нині не в ХХІ і навіть не в ХХІІ, а в ХХІІІ столітті, тим більше теорія перевірки гіпотез Неймана-Пірсона. І тому мої намагання довести цю теорію до юристів, істориків, соціологів і т. д. не мають успіху. Сучасна наука все ще твердо пишається своїм матеріалізмом, вважаючи тих, хто мислить інакше, людьми відсталими, які все ще перебувають в середньовіччі і в обіймах «святої інквізиції». Просніться панове, одна з найбільш важливих сучасних наук і найбільш фундаментальних і цікавих – квантова фізика вже попрощалась з матеріалізмом. Основна ідея матеріалізму – нескінченна подільність електронна, виявилась липовою! Вчені колайдера в Швейцарії прийшли до висновку, що елементарні частинки лептони і кварки далі вже не діляться. Вони в 2000 разів менші ядра водню. Побачити їх неможливо, оскільки вони неймовірно менші від довжини хвилі видимого спектру. Що там відбувається на такій глибині невідомо. Там ніяких процесів нема – діють лише стани по певному алгоритму і суцільна математика, в основному комбінаторика. Із тієї глибини невидимого світу впливає видимий світ, тобто основний елемент Всесвіту – водень. Водень – це метал, його атоми при температурі – 259,1°С стає видимим в електронний мікроскопом. Алгоритм творення водню нам невідомий. Але, якщо є алгоритм значить є його автор. Лептон і кварк це лише слова і більше нічого. Ми не знаємо, що це таке, це тільки «слова». А далі йде Євангеліє від Іоанна: 1. В началі було слово. 2. І слово було у Бога і т. д. Так що ХХІ століття рване вперед під Божими законами і є надія що і юридична наука.

ЛІТЕРАТУРА

1. Дем'янов В. О., Андреев О. А. Велич Дулібії Рось. Суренж. (Тасмниці Волинської землі). ВЦ ПП "Корлайн", м. Київ, 2007 рік. – 264 с.